

# Replica senatorului Felix Stroe cu privire la presupusa sa colaborare cu Securitatea

5 februarie 2025 16:50



***Parlamentul a ales luni seară prin vot secret membrii noilor comisii care ar trebui să controleze SRI și SIE. Felix Stroe (președintele PSD Constanța) este vicepreședintele Comisiei de control a SIE.***

**Acuzat că ar fi făcut parte din fosta Securitate, Felix Stroe a trimis, astăzi, un drept la replică:**

„Într-o ULTIMĂ încercare de a lămuri, o dată pentru totdeauna, chiar și pentru cei de rea credință, disputa legată de acuzațiile defăimătoare și neadevărate, cum că aș fi fost colaborator sau/și informator al Securității, doresc să subliniez încă o dată afirmațiile neechivoce, așa cum au fost ele formulate în cele două Adeverințe, eliberate de Consiliul Național pentru Studierea Arhivelor Securității (CNSAS), chiar la solicitarea mea, în anii 2009 și 2013:

– Adeverința nr. 471/29.01.2009: „ADEVERIM prin prezenta că NU

EXISTĂ DATE ORI DOCUMENTE din care să rezulte calitatea de LUCRĂTOR SAU DE COLABORATOR AL SECURITĂȚII, în sensul legii, cu privire la domnul Stroe Felix”: (s.n.)

– Adeverința nr. 1944/06.06.2013 arată că s-a încercat recrutarea mea de către fosta Securitate, când eram doar un copil, în al doilea trimestru al clasei a X-a, dar nu există NICIUN ANGAJAMENT semnat de mine, pentru că am refuzat acest lucru, motiv pentru care AM FOST ABANDONAT un trimestru mai târziu, când eram același copil, la data de 06.03.1973. La rândul său, această nouă adeverință se încheie cu: „ADEVERIM astfel prin prezenta că elementele mai sus prezentate NU SE CIRCUMSCRIU prevederilor art. 2 lit. A și b din OUG 24/2008, astfel că domnului Felix Stroe NU I SE POATE ATRIBUI CALITATEA DE LUCRĂTOR/COLABORATOR AL SECURITĂȚII”. Aceste adeverințe nu au fost contestate de nimeni, niciodată, deși exista această posibilitate.

Prin urmare, în opoziție cu aceste acte oficiale și cu titlu definitiv, oricare afirmații și interpretări tendențioase, pe această temă, sunt neadevărate, de rea credință, defăimătoare și insultătoare, motiv pentru care, pe viitor, îmi rezerv dreptul de a-mi apăra onoarea și cariera profesională – inclusiv funcțiile și atribuțiile date, în calitate de senator al României – în fața instanțelor de judecată”.

Senator Felix STROE

---

## Candidații PSD la alegerile

# Parlamentare au prezentat Programul de Guvernare: Felix Stroe și Daniel Georgescu, prezenți la întâlnire

5 februarie 2025 16:50



*La sediul [PSD Constanța](#) a avut loc, astăzi, o conferință de presă. La eveniment au participat președintele organizației, senatorul [Felix Stroe](#), președintele [PSD Constanța](#), primarul comunei Limanu, [Daniel Georgescu](#), candidat pentru Camera Deputaților și Andrei Novac, candidat pentru Camera Deputaților.*

**Programul Tech Nation.** Sprijin de 1 miliard de euro în 4 ani, în granturi de 50.000 de euro per beneficiar, pentru crearea a 5.250 de Start-Up-uri anual, 125 pe județ, anual, dezvoltarea a 21.000 de Start-Up-uri în 4 ani și crearea a 42.000 de locuri de muncă stabile.

Programul Student First Company. Schema de ajutor de stat de 200 milioane de euro în 4 ani, prin granturi de 50.000 de euro per beneficiar, pentru crearea a 4.000 de Start-Up-uri în 4 ani de către studenți și crearea a 8.000 de locuri de muncă stabile.

**Programul Start-Up Diaspora Next Gen.** Schemă de ajutor de stat de 200 milioane de euro în 4 ani, prin granturi de 50.000 de euro per beneficiar, pentru crearea a 4.000 de Start-Up-uri în 4 ani de către românii reveniți din diaspora și crearea a 8.000 de locuri de muncă stabile.

**Programul Start-Up Revolution.** Posibilitatea ca tinerii cu vârsta de peste 16 ani să poată înființa un „SRL de exercițiu”, pentru o durată determinată de până la 2 ani, cu o cifră de afaceri de maximum 20.000 de euro. După împlinirea vârstei de 18 ani a asociatului unic, a unuia dintre asociați sau administratori, „SRL de exercițiu” devine un SRL obișnuit sau se radiază.

**Programul Business Online.** 20 milioane de euro pentru crearea a 400 de business-uri online pentru companii românești de dimensiuni micro și medii, care caută să-și distribuie produsele către clusteri importanți de marketplace-uri sau IMM-uri care oferă servicii online de telemedicină, consultanță, sau alte tipuri de servicii.

**Programul Creștem România.** Stimularea producției și a accesului pe noi piețe pentru 20.000 de IMM-uri și 400 de companii mari. Schemă de ajutor de stat de 580 milioane de euro pentru granturi și 60 miliarde de lei plafon de garanții în 4 ani. Valoarea creditului poate fi de maximum 2 milioane de euro per beneficiar IMM și 10 milioane de euro pentru beneficiar companie mare, cu eligibilitate în funcție de regiunea de dezvoltare.

**Programul Export România.** Schemă de ajutor de 200 milioane de euro pentru susținerea a 1.000 de companii românești

exportatoare și echilibrarea balanței comerciale.

**Programul Start Micro Prod.** Plafon alocat în valoare de 10 miliarde de lei, pe o perioadă de 4 ani, pentru finanțarea micilor producători autohtoni, în vederea formării de clustere zonale de afaceri, a incluziunii sociale și creșterii gradului de ocupare a forței de muncă în zone rurale, în special în orașele slab industrializate. Garanție de stat de 80%. Valoarea finanțării va fi de maximum 500.000 de euro per beneficiar.

**Programul Restart Sport.** Încurajarea antreprenoriatului în rândul foștilor sportivi de performanță. Valoarea programului este de 20 milioane de euro, cu o componentă de granturi de 50.000 de euro per beneficiar, pentru crearea a 400 de Start-Up-uri pentru realizarea de investiții în domeniul sportului. Schema de ajutor de stat va asigura finanțarea a cel mult 90% din cheltuielile investiționale eligibile.

**Programul Women in Tech.** Sprijin pentru finanțarea firmelor din domeniul IT sau adiacent, cu acționari majoritari femei. Valoarea programului este de 200 milioane de euro, cu o componentă de granturi de 50.000 de euro per beneficiar pentru crearea a 4.000 de Start-Up-uri pentru realizarea de investiții în capacități noi de producție.

**Programul Export România.** 50 milioane de euro anual, pentru susținerea antreprenorilor români pentru participarea la târguri și expoziții în afara țării, cu scopul internaționalizării afacerilor.

## **Turism**

Susținerea investițiilor în turismul balnear pentru valorificarea resurselor naturale ale României. 500 milioane de euro, din fonduri europene și de la bugetul de stat, în următorii 3 ani, și garanții de 1 miliard de lei anual, în cadrul unei scheme de ajutor de stat de minimis pentru investiții în modernizarea stațiunilor balneare. Se finanțează

50% din cheltuielile eligibile, până la maximum 200.000 de euro pentru un beneficiar.

Creșterea bugetului de promovare a României ca destinație turistică. Minimum 10 milioane de euro anual, în primii 3 ani, și minimum 20 de milioane de euro, începând cu anul 4. Campanii de promovare pe piețele externe, stimularea operatorilor din sectorul turismului pentru creșterea numărului de turiști străini și a duratei vacanțelor acestora în România.

## **Transporturi**

Compensarea creșterii accizei la motorină pentru transportatorii români, astfel încât să menținem competitivitatea acestui sector pe piețele externe, având în vedere că reprezintă cel mai mare exportator de servicii din România. Prelungirea până la 31 decembrie 2025 a schemei de ajutor de stat pentru compensarea creșterii accizei la motorină în valoare de 0,2 lei/litru.

Investiții pentru modernizarea sistemului energetic național

Investiții în unitățile de producție

- Retehnologizarea Unității 1 de la Cernavodă. Nuclearelectrica va aloca 1,85 miliarde de euro pentru a extinde exploatarea Unității 1 cu încă 30 de ani începând din 2029, ceea ce va genera sute de noi locuri de muncă și va asigura stabilitatea Sistemului Energetic Național.
- CTE Iernut și CTE Mintia vor furniza în sistem 2.180 MW, energie cu emisii reduse de dioxid de carbon și vor crea noi locuri de muncă.
- Hidroelectrica va realiza investiții de 3 miliarde de lei în hidrocentrale, din surse proprii.

Dezvoltarea infrastructurii de transport a energiei electrice și gazelor naturale

- Transelectrica. Program de 7 miliarde de lei, din fonduri proprii, și 2,8 miliarde de lei din fonduri europene pentru dezvoltarea infrastructurii de transport a energiei electrice.
- Transgaz. Program de investiții 2,5 miliarde de lei pentru dezvoltarea infrastructurii de transport a gazelor naturale.

## **Investiții în capacități noi de producție a energiei electrice și gazelor naturale**

Program multianual, în perioada 2025-2028 și în perspectivă anului 2030, pentru creșterea cantității de energie electrică livrată cu peste 2 GWe și a cantității de gaze naturale livrate cu peste 125 de miliarde de metri cubi.

- CHP Mintia: 1.750 MWe, finanțare din fonduri proprii de 1,4 miliarde de euro.
- CHP Iernut: 430 MWe, finanțare din fonduri proprii de 300 milioane de euro.
- Reactoarele 3 și 4 de la Cernavodă: 1.400 MWe, finanțare prin credite externe de 7 miliarde de euro.
- Neptun Deep și Caragele Deep: extragerea a peste 130 miliarde de metri cubi de gaze naturale.

## **Creșterea capacităților de producție energie electrică, din surse regenerabile**

- Dezvoltarea de capacități de producție energie electrică, din surse regenerabile, prin accelerarea implementării proiectelor finanțate din fonduri europene și îndeplinirea țintei din PNRR de + 3500 MW eolian și solar, susținute de Contracte pentru Diferență până în 2030, și + 3000 MW eolian și solar, în total, instalați și conectați la rețea în 2026, cu instalații de stocare aferente. Finalizarea Strategiei Naționale pentru Hidrogen și demararea implementării Planului de Acțiuni aferent.

- Prosumatorul, sursă de energie verde echilibrată pentru sistemul energetic! Dezvoltarea unui program nou Casa Verde, pentru instalarea de sisteme de stocare de către prosumatorii care nu au astfel de sisteme. Vor beneficia aproximativ 140.000 de prosumatori, care vor produce 1.800 MW. Program multianual pe 4 ani, cu o finanțare anuală de circa 125 milioane de euro, din Fondul de Mediu.

Parteneriatul strategic privind interconectarea energetică România-Republica Moldova

Interconectarea în sectorul energiei electrice

- România și Republica Moldova vor fi interconectate prin intermediul a 3 linii electrice aeriene (LEA) de 400 kV.
- Integrarea Republicii Moldova în ENTSO-E.
- OPCOM S.A. din România va fi desemnat operator al pieței de energie electrică în Republica Moldova.

Interconectarea în sectorul gazelor naturale

- Gazoductul Iași-Ungheni–Chișinău.
- Depozitul de înmagazinare gaze naturale de la Sărmășel și cel nou de la Fălticeni vor prelua gazele naturale destinate consumului din Republica Moldova, în vederea asigurării de capacități de stocare și livrare suplimentare.

**Comandat de Partidul Social Democrat Filiala Constanța,  
Executat de Ediția de Sud – portal [www.editiadesud.ro](http://www.editiadesud.ro)  
CUI mandatar financiar coordonator: 11240017**

Pe aceeași temă:

[Daniel Georgescu își face campanie într-un autoturism de colecție: „Județul Constanța este frumos și merită văzut dintr-o mașină frumoasă”](#)



[Felix Stroe: „Programul economic de guvernare al Partidului Social Democrat 2024 – 2028 este unul dintre cele mai ambițioase proiecte la care am lucrat vreodată!”](#)

---

**Eduard Martin: „Tinerii trebuie să aibă acces la locuințe și sprijin pentru a-și construi un viitor în România”**

5 februarie 2025 16:50



***Eduard Martin, candidat PSD Constanța pentru un mandat în Camera Deputaților, explică măsurile incluse în programul de guvernare al PSD pentru perioada***

## ***2024-2028, axate pe facilitarea accesului tinerilor la locuințe și credite avantajoase.***

Potrivit acestuia, tinerii reprezintă o prioritate, iar măsurile propuse sunt menite să le ofere șansa de a se dezvolta profesional și personal în România.

Eduard Martin subliniază că PSD își propune un program ambițios pentru construirea a 200.000 de locuințe destinate tinerilor, dintre care 30.000 vor fi realizate în regim ANL și 170.000 în regim privat.

„Locuințele sunt un element fundamental pentru stabilitatea tinerilor. Prin aceste măsuri, oferim soluții atât pentru achiziția, cât și pentru închirierea de locuințe, facilitând mobilitatea și ocuparea locurilor de muncă în diverse regiuni,” a declarat Martin.

Programul include și stimulente pentru construirea locuințelor de serviciu, destinate tinerilor care se mută pentru a lucra în alte localități.

„Prin acest program, ajutăm nu doar tinerii, ci și companiile care au nevoie de forță de muncă în zone mai puțin dezvoltate,” a explicat candidatul.

Una dintre măsurile centrale este programul „Investește în casa ta,” care oferă tinerilor sub 35 de ani acces la credite ipotecare sau imobiliare garantate de stat.

„Tinerii pot accesa credite de până la 120.000 de euro, cu un avans de doar 5%. Statul garantează 80% din valoarea creditului, iar dobânda este subvenționată cu 20% pentru primii 10 ani”, susține Martin.

Schema este gândită pentru a face accesibile locuințele chiar și pentru tinerii aflați la început de carieră, eliminând una

dintre cele mai mari bariere în procesul de achiziție a unei case.

Martin a subliniat continuarea Programului „Family Start”, destinat tinerilor cu vârsta de până la 30 de ani care își întemeiază o familie. Programul permite accesarea unui împrumut de până la 75.000 de lei, pe o perioadă de 10 ani, cu o garanție de 80% din partea statului și dobândă subvenționată.

„Este un ajutor esențial pentru tinerii care își întemeiază o familie, sprijinindu-i să își construiască un viitor în țară,” a declarat Eduard Martin.

Pentru tinerii aflați în procesul de educație, PSD propune continuarea Programului „Student Invest,” care permite accesul la împrumuturi de până la 50.000 de lei pentru studenți, masteranzi și doctoranzi cu vârsta sub 40 de ani.

„Acest program oferă tinerilor resursele necesare pentru a-și continua studiile și pentru a investi în dezvoltarea lor profesională, fără a pune presiune financiară imediată,” a explicat Martin.

Eduard Martin a evidențiat că aceste măsuri nu doar sprijină tinerii, ci contribuie și la dezvoltarea economică a României.

„Construirea de locuințe și facilitarea accesului la credite stimulează sectorul construcțiilor, creează locuri de muncă și generează venituri suplimentare la buget. De asemenea, sprijinirea tinerilor în educație și locuințe contribuie la creșterea natalității și la reducerea exodului de forță de muncă”, a precizat candidatul PSD Constanța pentru Camera Deputaților.

**Comandat de Partidul Social Democrat Filiala Constanța,  
Executat de Ediția de Sud – portal [www.editiadesud.ro](http://www.editiadesud.ro)  
CUI mandatar financiar coordonator: 11240017**

Pe aceeași temă:

[Cristina Dumitrache, candidat PSD Constanța pentru Camera Deputaților: În următorii patru ani, propunem o alocare de peste 6 miliarde de euro pentru modernizarea infrastructurii școlare din România](#)

# Iată cine sunt candidații PSD Constanța pentru Camera Deputaților

5 februarie 2025 16:50



***PSD Constanța a depus, astăzi, listele pentru Parlamentul României.***

Iată cine sunt candidații pentru Camera Deputaților.

Nr. crt.	Nume	Prenume	Ocupația <sup>3</sup>	Profesia <sup>4</sup>	Apartenența politică a candidaților <sup>5</sup>
1.	GEORGESCU	GHEORGHE-DANIEL	PRIMAR	ECONOMIST	PSD

2.	<b>MATICHESCU</b>	<b>MIRELA-FLORENȚA</b>	MANAGER	ECONOMIST	PSD
3.	<b>DUMITRACHE</b>	<b>ILEANA-CRISTINA</b>	DEPUTAT	ECONOMIST	PSD
4.	<b>MARTIN</b>	<b>EDUARD-STELIAN</b>	DEPUTAT	JURIST	PSD
5.	<b>TATU</b>	<b>DANIEL-GIGI</b>	INGINER AGRONOM	INGINER AGRONOM	PSD
6.	<b>MIȘA</b>	<b>GEORGE-SILVIAN</b>	MEMBRU C.A. OIL TERMINAL S.A.	ECONOMIST	PSD
7.	<b>TANASĂ</b>	<b>NECULAI</b>	DIRECTOR	INGINER	PSD
8.	<b>RĂȘĂUȚEANU</b>	<b>COSTIN-IOAN</b>	CONSILIER	ECONOMIST	PSD
9.	<b>CARTALI</b>	<b>GHEORGHE</b>	ANTREPRENOR	JURIST	PSD
10.	<b>NOVAC</b>	<b>ANDREI</b>	SECRETAR DE STAT	LECTOR UNIVERSITAR	PSD
11.	<b>TUDOR</b>	<b>DANIEL</b>	ANTREPRENOR	JURIST	PSD
12.	<b>IVAȘCU</b>	<b>MARINELA-GELA</b>	DIRECTOR	PROFESOR	PSD
13.	<b>PAPAZIAN</b>	<b>CRISTINA</b>	MANAGER	ECONOMIST	PSD
14.	<b>LASCU</b>	<b>NICOLAE</b>	DIRECTOR	ECONOMIST	PSD